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264 p. (25 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y esquemas.

AA.VV.. ANALES DE INVESTIGACION TEXTIL. Publicacion de la sección de estudios e 
investigacion. Vol. II.

Asoc. Nacional de Ingenieros de Industrias Textiles. Barcelona.   1950    Ref. (29477)

.-

18,00 €

29477 Q

535 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘90. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39168)

.-

16,00 €

39168 Q

448 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘91. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39167)

.-

16,00 €

39167 Q

193 p. (21 cm)   Subrayados.

AA.VV.. CONFERENCIAS SOBRE LA HILATURA DE CAP OBERT (OPEN.END)
Instituto de Investigacion del Algodon de Usti Nad Orlici. Praga.   1969    Ref. (37346)

.-

8,00 €

37346 Q

sin paginar (31 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. CONJUNTO DE 5 TRABAJOS DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL. EN FRANCES.
s.e.   1961    Ref. (39169)

COURANT ALTERNATIF. 58p. / LABORATOIRE DES MACHINES ELECTRIQUES ESSAIS DES MACHINES A COURANT CONTINU. 53p. / PROJET D’ECLAIRAGE. 13p. /  TRANSFORMATEUR. s.
paginar / ETUDE d’un CABLE MONOPOLAIRE. sin paginar

.-

18,00 €

39169 Q

117 p. +  apuntes varios sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. COURS D’ELECTRONIQUE / MACHINES ELECTRIQUES
s.e.   1960    Ref. (39217)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y manuscritos y encuadernados. En francés.

.-

20,00 €

39217 Q

Fascículos del curso completo enc. en 7 vols. (23 cm) Enc. cartoné. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

AA.VV.. CURSO DE RADIO FM (7 VOLUMENES)
ERATELE. Escuela de Radio y Televisión Europea. Barcelona   1950    Ref. (52763)

(Fecha aprox.) Contenidos: RADIOTECNIA - MONTAJE - SERVICIO DE REPARACION - FISICA, MATEMATICAS, PRONTUARIO, EJERCICIOS RESUELTOS - VOCABULARIO, TRANSISTORES, 
TECNICA COMERCIAL, VADEMECUM.

.-

150,00 €

52763 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor

AA.VV.. DIEZ TEMAS SOBRE LA HUERTA -III
Ministerio de Agricultura   1977   2ª edición actualizada Ref. (-4111)

<p>Con numerosas fotografías en b/n. Impreso en papel satinado de excelente calidad. Sello tampón anterior propietario. Foto_Qu</p>  201 pp  Agricultura. Horticultura. Agronomía. Ingeniería 
agrónoma

.-

7,00 €

QU- V

80 p. (22 cm) Rustica. Fotografias.

AA.VV.. ECO BOX. BUILDING A SUSTAINABLE FUTURE.
Fundacion Metropoli. Madrid.   2006    Ref. (28045)

.-

18,00 €

28045 B

545 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. EL PATRIMONIO ARQUEOLOGICO Y PALEONTOLOGICO EN LAS OBRAS DE AMPLIACION
DE METRO DE MADRID 2003 - 2007.

Comunidad de Madrid.   2006    Ref. (35375)

.-

100,00 €

35375 E

4 vols. (25 cm) Enc. holandesa. Obra ilustrada con 3.000 grabados intercalados en el testo para inteligencia de los aparatos y maquinas 
industriales. Sello ant prop.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TECNOLOGICA. DICCIONARIO DE ARTES Y MANUFACTURAS, DE 
AGRICULTURA, DE MINAS, ETC. (4 VOLUMENES) DESCRIPCION DE TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS INDUSTRIALES Y FABRILES. EDICION ESPAÑOLA publicada por D. Francisco 
de P. MELLADO, refundida y acomodada al alcance de todos con arreglo al plan ordenado para la 
segunda ed. francesa POR M. C. LABOULAYE.

Mellado. Madrid   1856    Ref. (47461)

.-

230,00 €

47461 Q

311 p. (25 cm) Enc. cartone.  Firma ant. prop.

AA.VV.. II COMPENDIO GENERAL DE LA INDUSTRIA TEXTIL ESPAÑOLA. 1973.
Comercial SAPE, S.L.   1973    Ref. (29520)

.-

20,00 €

29520 Q

144 p. (19,5 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. INGENIEROS DEL EJERCITO. COMPENDIO HISTORICO PUBLICADO AL CUMPLIRSE EL 
SEGUNDO CENTENARIO DE LA CREACION DEL CUERPO y dedicado A SUS CLASES E 
INDIVIDUOS DE TROPA

Memorial de Ingenieros. Madrid   1911    Ref. (52534)

.-

30,00 €

52534 P

138 p. + anexo de 45 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. LA SITUACION LABORAL Y PROFESIONAL DEL INGENIERO NAVAL. INFORME 1977.
Colegio oficial de ingenieros navales.   1977    Ref. (13234)

.-

6,00 €

13234 Z

70 p. +  topografia sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. ORGANISATION SCIENTIFIQUE DU TRAVAIL / COURS DE TOPOGRAPHIE
s.e.   1960    Ref. (39216)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y encuadernados. En francés.

.-

15,00 €

39216 Q
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642 p.  (25 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones color.

AA.VV.. RECERCA A CATALUNYA. Centres de recerca. Grups de recerca. Departamentes 
universitaris. Serveis Cientificotècnics.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1997    Ref. (19645)

Contiene CD.

.-

16,00 €

19645 T

10 Vols.  (30 cm) Solida encuadernación en holandesa. publicidad industrial y tecnica

AA.VV.. Revista: DYNA. REVISTA DE LA ASOCIACION NACIONAL DE INGENIEROS INDUSTRIALES.
DE 1947 A 1957 (10 VOLUMENES)

Bilbao.   1947    Ref. (27127)

FALTA EL AÑO 1951.

.-

90,00 €

27127 Q

22 revistas. 4º mayor (28 cm) Enc. holandesa lomo piel en primer vol y en tela segundo volumen. Abundantes ilustraciones.

AA.VV.. Revista: REVISTA INTERNACIONAL DE LUMINOTECNIA (1954 a 1957) (2 VOLUMENES).
STICHTING PROMETHEUS. Amsterdam.   1954    Ref. (27115)

.-

26,00 €

27115 Q

6 vols. (28 cm) Enc. rústica. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 7. Años 1981
-1987

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39915)

Serie completa años 1981-1987. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, 
hidrobiologia, ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

50,00 €

39915 T1

8 vols. (28 cm) Enc. holandesa. conserva cubiertas interiores. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 9. Años 1981
-1989

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39771)

Serie completa 1981-1989. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, hidrobiologia, 
ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

80,00 €

39771 T1

176 p. (22 cm) Enc. cartoné Dibujos e ilustr. bn.

ALVAREZ MARTÍNEZ, Félix. Presupuestos para la construcción
CEAC. Barcelona   1967    Ref. (2567)

.-

9,00 €

2567 Q

3 tomos enc. en un vol. con: 138+265+  189 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunos dibujos

ANSAY, Marcel. CHIMIE ANALYTIQUE QUANTITATIVE/ COURS DE CHIMIE. LES COMPOSES DU 
CARBONE / CHIMIE INDUSTRIELLE. ESSAIS CHIMIQUES ET TECHNIQUES /

Institut  Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Liége   1960    Ref. (40338)

.-

20,00 €

40338 Q

 21 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ARRATE JORRIU, J/ GUTIERREZ PELLON, F. J/ GUTIERREZ PELLON, J. R/ REGATO ABASCAL, G.
DIBUJO TECNICO 1. 1º BACHILLERATO. Ciencias y Tecnología/ Artes

Editorial Editex   2004    Ref. (-1121)

<p>Foto_Qu</p> Español 237 pp  Pedagogía. Dibujo Técnico. Bachillerato. Diseño. Ingeniería. Arquitectura

.-

12,00 €

QU- V
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  Rústica editorial  Buen Estado

ARREDONDO, F. (Doctor Ingeniero de Caminos). ESTUDIO DE MATERIALES. VIII.- Madera y Corcho
Consejo Superior de Investigaciones Cientíicas   1967   4ª edición Ref. (-3424)

<p>Con ilustraciones en  b/n. Foto_Qu</p>  123 pp  Construcción. Ingeniería. Arquitectura. Carpintería

.-

8,00 €

QU- V

sin paginar (29,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y graficos.

ARREGUI SUINAGA, Felix C.. MOTEURS ET GENERATEURS. ETUDE DU DIESEL, DETERMINATION
DE L’EQUIPE D’INJECTION ET DU VILEBREQUIN.

Liege.   1962    Ref. (39179)

Trabajo mecanografiado.

.-

20,00 €

39179 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. PequEña falta en esquina guarda interior volante

BAEYENS LOPEZ, Arturo. CHOPOS PARA EL DESARROLLO. Documental fotográfico de cómo se 
realiza este cultivo

s.e.   1991    Ref. (-7)

<p>Foto_Qu.</p>  579 pp  Ingeniería agrónoma. Agronomía. Silvicultura. Agricultura.

.-

24,00 €

QU- V

838 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Encuadernación estropeada.

BARRET, Charles S.. ESTRUCTURA DE LOS METALES. METODOS CRISTALOGRAFICOS, 
FUNDAMENTOS Y DATOS.

Aguilar. Madrid   1957    Ref. (38229)

.-

28,00 €

38229 Q

220 p.  (19,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.  Fatigado. Puntos de óxido. Falta de papel en esquina cubierta. Sello ant. prop. 
Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (40211)

.-

20,00 €

40211 Q

220 p.  (19,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop. Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (47001)

.-

20,00 €

47001 Q

  Tapa dura editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

BEEREN, Ing. Hans von. TECNICA DE LA ALTA TENSION
Editorial Lábor   1944    Ref. (-4)

<p>Foto_Qu</p> Español 294 pp  Ingeniería. Electricidad. Física. Pedagogía. Formación Profesional

.-

15,00 €

QU- V

172 p. (25 cm) Enc. holandesa puntas.  Algunos puntos de óxido y marca de humedad en esquina.

BLANC, Le. CHOIX DE MODELES APPLIQUES A L’ENSEIGNEMENT DU DESSIN DES MACHINES, 
AVEC UN TEXTE DESCRIPTIF, ... par ---.

Madame Veuve Le Blanc. Lib. Scientifique-industrielle. Paris   1844    Ref. (49488)

.-

100,00 €

49488 Q

339 p. (21 cm) Enc. tela.

BLANXART Y PEDRALS, Daniel. PROBLEMAS Y CALCULOS TEXTILES por ---.
Imp. A. Ortega. Barcelona   1959    Ref. (38535)

.-

15,00 €

38535 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Algo fatigado pero buen estado. Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página

BRÚ VILLASECA, Luis. (Catedrático Universidad Sevilla). PRACTICAS DE FISICA. (Con 136 figuras y
XX tablas)

s.e.   1950    Ref. (-4342)

<p>Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página. Foto_Qu.</p>  295 pp  Física. Ciencias. Ingeniería. Pedagogía.

.-

10,00 €

QU- Q

235 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

CABANES, Jean Marc y ARJONA CIRIA, Antonio. PLANIFICACION EN LA FABRICACION POR 
FAMILIAS.

Asoc. para el Progreso de la Dirección.   1966    Ref. (22609)

.-

6,00 €

22609 Z

727 p. (25 cm) Enc. tela muy estropeada.  Desencuadernado. Muy estropeado, con taladros de insectos.

CADIAT, E. y DUBOST, L.. TRAITE PRATIQUE D’ELECTRICITE INDUSTRIELLE. UNITES ET 
MESURES. PILES ET MACHINES ELECTRIQUES. ECLAIRAGE ELECTRIQUE. TRANSMISSION 
ELECTRIQUE DE L’ ENERGIE. GALVANOPLASTIE ET ELECTROMETALLURGIE. TELEPHONIE. par 
--- . ---. Cinquieme edition. Avec 277 figures dans le texte.

Paris. Baudry.   1896    Ref. (22066)

.-

24,00 €

22066 Q

24 p. (22 cm) Rustica. Ilustrado.

CANAL AUTONELL, Jose Mª. DE LA ARTESANIA A LA INDUSTRIA EN LA PRODUCCION DE 
ALFOMBRAS. Leccion inaugural del año academico 1961-1962.

Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales, sección textil. Tarrasa.   1961    Ref. (29525)

.-

18,00 €

29525 Q

222 p. (25 cm) Enc. holandesa con sobrec.

CAÑIBANO CALVO, Leandro. Las decisiones secuenciales en la empresa Aplicaciones de la 
programación dinámica a los sistemas de gestión

Confederación Española de Cajas de Ahorros. Madrid   1973    Ref. (2532)

.-

19,00 €

2532 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Charles CARINGELLA, W6NJV. EQUIPOS TRANSISTORIZADOS PARA EL RADIOAFICIONADO
Marcombo Boixareu Editores   1974   1ª reimpresión Ref. (-10)

<p>Con numerosas ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  150 pp  Radio. Electrónica. Ingeniería. Telecomunicaciones

.-

12,00 €

QU- V

89 p. (27 cm) Enc. cartone lomo piel. Dibujos y graficos.

CHARLIER, Em.. INTRODUCTION A L’ETUDE DES AUTOMATISMES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1959    Ref. (39180)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39180 Q

2 tomos enc. en un vol. con 92+ 67 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunas figuras.

CHARLIER, Em.. MANUEL DU LABORATOIRE DE METALLURGIE par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Derouaux. Liege   1960    Ref. (39175)

.-

20,00 €

39175 Q
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792 p. (23 cm) Enc. holandesa. Incluye 6 gráficos desplegables.

COLLIGNON, Edouard. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE AUX CONSTRUCTIONS. PREMIERE 
PARTIE RESISTANCE DES MATERIAUX PAR ---.

Dunod. Paris   1877    Ref. (45501)

.-

60,00 €

45501 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CORRES PEIRETT, RECUERO FORNIES y FERNANDEZ SANCHEZ. ESTRUCTURAS DE 
EDIFICACION DE HORMIGON ARMADO. Análisis y Dimensionamiento

Cooperativa de publicaciones dle Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos   1981    Ref. (-205)

<p>Foto_Qu</p>  21,50 cm X 30,50 cm  Ingeniería de caminos. Construcción. Informática. Edificación. Arquitectura

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CRESPO VILLALAZ, Ing. Carlos. MECANICA DE SUELOS Y CIMENTACIONES
Editorial Limusa   1981   2ª edición. Ref. (-725)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n.</p>  575 pp  Ingeniería. Construcción. Arquitectura. Física.

.-

25,00 €

QU- V

 17,50 cm X 25 cm Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CROUSE, William H. EQUIPO ELECTRICO DEL AUTOMOVIL. Descripción, funcionamiento y 
conservación

Ediciones Técnicas Marcombo   1966   3ª edición española Ref. (-55)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  366 pp  Mecánica. Coches. Electricidad. Ingeniería. Vehículos. Automovilismo

.-

15,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial con dorados portada/lomo.  Buen Estado.

CROUSE, William H.. EQUIPO ELECTRICO DEL AUTOMOVIL. Descripción, funcionamiento y 
conservación.

Ediciones Técnicas Marcombo.   1963   2ª edición española. Ref. (-211)

<p>Foto_Qu.</p>  344 pp.  Aumovilismo. Automoción. Mecánica. Electrónica. Ingeniería.

.-

16,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado.

DÄSCHLER, A/ JEANRENAUD, M.. ELECTROTECNICA. Leyes Generales y Máquinas.
Editorial Blume.   1973   1ª edición. Ref. (-4452)

<p>Foto_Qu.</p>  362 pp. Colección Biblioteca profesional. Electrotécnia. Ingeniería industrial. Física. Electrónica. Física. Técnica. Electricidad.

.-

17,00 €

QU- V

199 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  14.

DICKSON, David. Tecnología alternativa
ORBIS   1986    Ref. (1093)

.-

9,00 €

1093 Q

78 p. (21 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes ilustr. color

DOESER, Linda. La vida y obras de Leonardo da Vinci
El sello   1997    Ref. (2212)

.-

15,00 €

2212 B

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

DREUX, G. LA PRACTICA DEL HORMIGON PRETENSADO
Editorial Blume   1970   1ª edición Ref. (-2233)

<p>Foto_Qu</p>  194 pp  Arquitectura. Ingeniería. Construcción. Hormigón

.-

18,00 €

QU- V
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3 vols. de 132, 150 y 150 p. (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos sobre materiales, herramientas y técnicas constructivas.

DRUSSNER, Herbert. FACHKUNDE FUR DEN HOCHBAU. (3 VOLUMENES.)
Fachbuchverlag. Leipzig.   1955    Ref. (17182)

.-

24,00 €

17182 Q

162 p. (24  cm) Enc. rustica

DUPONT, G.. METALLURGIE A L’USAGE DES INGENIEURS par ---.
Dunod.Paris   1957    Ref. (39120)

.-

20,00 €

39120 Q

462 p. (24,5 cm) Enc. rustica.

ECHAIDE, Ignacio María. LA CORRIENTE TELEFÓNICA
Aldecoa. Burgos   1927    Ref. (40555)

Estudio matemático de los problemas relativos a la transmisión telefónica, precedido de una introducción sobre la corriente alterna por Don --- . Red telefónica de Guipúzcoa

.-

32,00 €

40555 Q

42 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Fotos bn

ELORRIETA, Jose y EPALZA de, Tomas. EL CASTAÑO DE VIZCAYA
La Moncloa. Madrid   1935    Ref. (53664)

.-

20,00 €

53664 T

  Rústica editorial.  Buen Estado.

Equipo Técnico de Publicaciones del Centro Estudios Televisión.. "ELECTRONICA APLICADA A LA
INDUSTRIA. Colección de fascículos correspondientes a las PRACTICAS DE LABORATORIO 
realizadas durante el curso en el ""Centro Estudios Televisión""."

Publicaciones del Centro Estudios Televisión.   1970    Ref. (-113)

<p>Foto_Qu.</p>    Electrónica. Electricidad. Ingeniería. Técnica. Televisión. Radio. Laboratorio. Ingeniería.

.-

12,00 €

QU- V

Unas 300 p. aprox. (30 cm) Enc. tela.

ERDOZAIN LOBERA-ROS, Jose Javier. PROYECTO DE CONFECCION. PROYECTO DE UNA 
INDUSTRIA DE CONFECCION DE CAMISAS.

Terrasa.   1970    Ref. (38774)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38774 Q

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela.  Buen Estado.

ESTALELLA, Dr. José.. PROBLEMAS DE FISICA.
Gustavo Gili,S.A   1958   7ª edición. Ref. (-8191)

"<p>Colección que contiene los del ""Tratado Popular de Física"" de Kleiber y Karsten y las tablas empleadas en su resolución. Foto_Qu.</p>  256 pp  Física. Ciencias. Pedagogía. Ingeniería."

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ETTLIN, Walter A. y SOLBERG, Gregory. MANUAL DE MBASIC
Osborne/ McGraw-Hill   1985    Ref. (-29)

<p>Foto_Qu</p>  480 pp  Informática. Ingeniería. Programación. Basic

.-

9,00 €

QU- V

223 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Una pequeña perforacion insecto sin afectar texto.

FERRER, Ignacio Ramon y TRIGO ARANDA, Vicente. CURSO PRACTICO DE BASIC. 250 
PROGRAMAS RESUELTOS Y LISTADOS.

Zaragoza.   1984    Ref. (22550)

.-

30,00 €

22550 Z
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1984 p. (17,5 cm.) Enc. tela.Cortes dorados. Uñeros para acceder a los capítulos. Con infinidad de pequeños grabados de esquemas y 
maquinaria. Sello de anterior propietario

FOWLE, Frank F. (Ed.). STANDARD HANDBOOK FOR ELECTRICAL ENGINEERS prepared by a staff
of specialists

McGraw-Hill Publishing. London   1915    Ref. (54269)

.-

45,00 €

54269 Q

552 p.  (25 cm) Rustica. 186 figures dans le texte. Deslucido

FRITSCH, J.. FABRICATION DU CIMENT. CHAUX HYDRAULIQUE - CIMENT DE GRAPPIERS - 
CIMENT PORTLAND - CIMENTS POUZZOLANIQUES - CIMENT DE LAITIER - CIMENT PORTLAND DE
FER - CIMENT DE LAITIER PORTLAND - MANUTENTION ET TRANSBORDEMENT ECONOMIQUES 
DE MATIERES PREMIERES ET DES PRODUITS FABRIQUES - ANALYSES DES MATIERES 
PREMIERES ET DES PRODUITS FABRIQUES CONTROLE CHIMIQUE DE LA FABRICATION PAR ---, 
INGENIEUR-CHIMISTE. DEUXIEME EDITION REFONDUE ET MISE A JOUR.

Legrand. Paris.   1920   Primera edicion Ref. (22645)

.-

40,00 €

22645 Q

297 p. (24 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones, dibujos y fotografias.

GADANT, Jean. TECHNIQUES ET MATERIELS D’EXPLOITATION FORESTIERE. Preface par E. 
Lachaussee. Illustrations de Jeannine Gadant.

Ed. Ecole Forestiere de MEYMAC (Correze).    1961    Ref. (52580)

.-

32,00 €

52580 Q

60 p. (27,5 cm) Enc. rustica.  Sello en seco de ant. prop.

GALOPIN, M.J.. TECHNOLOGIE DU TRAVAIL DES MÉTAUX. FORGE ET FONDERIE
Bibliothéque D´Enseigment Polytechinique. París   0000    Ref. (40287)

Curso de geometría analítica

.-

20,00 €

40287 Q

3 estuches con fichas. (16 cm) Rustica.

GARCIA FERNANDEZ, Manuel y RYDER, G. H.. ESPACIOS Y FORMAS. COLECCION DE 
PROBLEMAS PARA LA FORMACION MATEMATICA DEL INGENIERO. SERIES XII-1, XII-2 Y XII
-3. RESISTENCIA DE MATERIALES (TRACCION Y COMPRESION, FLEXION). (3 VOLUMENES)

Prial. Index. Madrid.   1969    Ref. (26920)

AÑOS 1969 - 1976

.-

18,00 €

26920 Q

491 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Marcas a lapiz en el texto.

GASCON, Gregorio.. ACADEMIA DE INGENIEROS. QUINTO CURSO. TERRENO. GEOMETRIA DEL 
ESPACIO. DESCRIPTIVA, OPTICA, TOPOGRAFIA. GUIONES DEL PRIMER CURSO. PRIMER GRUPO.

FET. Burgos.   0000    Ref. (20436)

.-

9,00 €

20436 Q

360 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Marcas a lapiz en el texto.

GASCON, Gregorio.. ACADEMIA DE INGENIEROS. TERCER GRUPO. SERVICIOS. GUIONES DEL 
PRIMER CURSO.

FET. Burgos.   0000    Ref. (20435)

.-

9,00 €

20435 Q

551 p. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Dibujos e ilustraciones varias.

GILL, J.P.; ROBERTS, G.A.; JOHNSTIN, H.G. & BURNS GEORGE. ACIERS D’OUTILLAGE par --- 
traduit par Michel Barba.

Dunod. Paris   1951    Ref. (38217)

.-

30,00 €

38217 Q
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  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GLOAG, John. LAS MATERIAS PLASTICAS ARTIFICIALES Y SU MODELADO INDUSTRIAL
Iberia-Joaquín Gil Editores   1945    Ref. (-3125)

<p>Con una parte acerca de los diferentes tipos de materias plásticas, sus propiedades y empleos por Grave Lovat Fraser. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  239 pp  Ingeniería industrial. Técnica. 
Plásticos. Química. Industria

.-

9,00 €

QU- Q

152 p. (27 cm) Enc. holandesa lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en la portada

GOUDMAN, J.. COURS DE SIDERURGIE PEFESSÉ PAR ---
Derouaux. Liege   1959    Ref. (40195)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40195 Q

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

GUYON, I. (Ingeniero). HORMIGON PRETENSADO. Estudio Teórico y Experimental
Editorial Dossat   1965    Ref. (-2)

<p>Guardas ilustradas. Foto_Qu.</p>  805 pp  Construcción. Ingeniería. Arquitectura.

.-

21,00 €

QU- V

368 p.  (18 cm) Enc. tela. Imitacion piel en lomo y puntas. 91 figures dans le texte.

HALPHEN, Georges. L’INDUSTRIE DE LA SOUDE avec 91 figures intercalees dans le texte.
Bailliere. Paris   1895    Ref. (29446)

.-

30,00 €

29446 Q

  Tapa dura editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HANSEN, Gerald L. TELEVISION DE ESTADO SOLIDO. Negro y Color
Paraninfo   1973    Ref. (-7611)

<p>Foto_Qu</p>  459 pp  Electrónica. Radio y televisión. Física. Técnica. Comunicaciones. Ingeniería

.-

14,00 €

QU- V

402 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Con sobrec. Con 218 figuras.

HENKEL, Otto; GAY, Joaquin y FIZIA, Kurt.. ESTATICA GRAFICA por el Dipl.-Ing. ---, --- ingeniero 
militar y --- arquitecto.

Labor. Barcelona   1953   4ª ed. Ref. (38235)

.-

40,00 €

38235 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Con algunos subrayados (escasos) a bolígrafo

HERNANDEZ YZAL, Santiago. (Catedrático). ECONOMIA MARITIMA. Prólogo de D. manuel Pieltain 
Moreno

Editorial Cadí   1968    Ref. (-31)

<p>Con planos, mapas y fotografías en b/n. Nombre anterior poseedor. Con algunos subrayados (escasos) a bolígrafo. Foto_Qu</p>  813 pp  Economía. Navegación. Ingeniería Naval. Ensayo

.-

18,00 €

QU- V

4 vols. con más de 300 p. cada uno. 4º mayor (27 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Abundantes dibujos e ilustraciones. Firma ant. prop.

HERZOG, R.O. (Dir.). ENCICLOPEDIA DE LA INDUSTRIA TEXTIL (4 VOLUMENES).
Gustavo Gili. Barcelona.   1952    Ref. (29081)

Se compone de: TRATADO DE HILATURA - TECNICA Y TEORIA DEL TEJIDO - GENEROS DE PUNTO- TEJIDOS ESPECIALES.

.-

140,00 €

29081 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

HICKEY, Henry V. y VILLINES, William M.. ELEMENTOS DE ELECTRONICA.
Marcombo Boixareu Editores.   1979   1ª reimpresión. Ref. (-39311)

<p>Foto_Qu.</p>  676 pp.  Electrónica. Ingeniería. Informática. Técnica. Radio. Física.

.-

20,00 €

QU- V
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  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

HIDALGO BAHAMONTES, Angel. CONSTRUCCION DE CIMIENTOS
Ediciones Ceac   1978   14ª edición Ref. (-33)

<p>Foto_Qu</p>  165 pp Colección Monografías CEAC sobre Construcción y Arquitectura Construcción. Arquitectura. Ingeniería. Cimentaciones

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial  Buen Estado

HUBER, K. Hermann. 55 CIRCUITOS ESPECIALES DE BAJA FRECUENCIA
Ediciones CEAC   1980   2ª edición Ref. (-53)

<p>Colección Circuitos Prácticos de Electrónica. Foto_Qu.</p>  173 pp Colección Circuitos Prácticos de Electrónica Electrónica. Radio. Ingeniería. Electricidad.

.-

9,00 €

QU- V

913 p. (22 cm) Enc. tela. Abundantes croquis, esquemas y tablas.

HUTTE. MANUAL DEL INGENIERO DE TALLER. TOMO II. INSTALACION DE FABRICAS. SERVICIOS
Y ABASTECIMIENTOS. ORGANIZACION INDUSTRIAL. CONOCIMIENTOS GENERALES. TABLAS.

Gustavo Gili. Barcelona   1959    Ref. (28323)

.-

30,00 €

28323 Q

Pags: 151 a 253. 4º mayor (28 cm) Rustica.  En buen estado.

IMEDIO DIAZ, Joaquin (Dir.). Revista: TRANSPORTES. FERROCARRIL, CARRETERA, MAR Y AIRE.
NUMERO 65. EXTRAORDINARIO 1958 (Julio- octubre). ORGANO OFICIAL DEL INSTITUTO DEL 
TRANSPORTE.

Ins. del Transporte. Madrid.   1958    Ref. (25648)

Número extraordinario sobre el ferrocarril en España.

.-

24,00 €

25648 Q

194 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido: lomo despegado y rasgado.

Instituto de Ingenieros Civiles.. INSTITUTO DE INGENIEROS CIVILES DE ESPAÑA. TARIFAS DE 
HONORARIOS.

Instituto de Ingenieros Civiles. Burgos.   1946    Ref. (20555)

.-

6,00 €

20555 Q

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

JAMOULLE, J.. NOTES SUR LA CONSTRUCTION D’ORGANES DES MACHINES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1961    Ref. (40078)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

40078 Q

158 p +  graficos.  (17,5 cm) Enc. Tela.  Graficas y figuras desplegables.

JONES, Joseph E.. INVESTIGACION DE SUELOS PARA CONSTRUCCION DE CARRETERAS
Reverte. Mexico   1960    Ref. (46799)

.-

30,00 €

46799 Q

360 p. Apaisado 22x26 cm. Rustica. Muy ilustrado.

JUNCA UBIERNA, Jose Antonio. EL TUNEL. 1. HISTORIA Y MITO.
Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. CEDEX. Ministerio de Obras Publicas y Transportes. Madrid.   1991
 Ref. (34994)

.-

20,00 €

34994 A

516 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn.

KEHL, George L.. FUNDAMENTOS DE LA PRACTICA METALOGRAFICA.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (38302)

Trad. y prologo de Dr. Francisco Muñoz del Corral

.-

24,00 €

38302 Q
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  Tela editorial  Buen Estado

KESTING, N. y HEDRICH, O. TABLAS NUMERICAS PARA EL REPLANTEO DE CURVAS. (Con 30 
figuras)

Editorial Labor   1960    Ref. (-2938)

<p>Foto_Qu</p>  256 pp  Matemáticas. Ciencias. Ingeniería. Física. Arquitectura

.-

7,00 €

QU- Q

556 p. (23 cm) Enc. tela. Fotogr. y dibujos.

KIEFFER, R. y HOTOP, W.. SINTEREISEN UND SINTERSTAHL von Dr. --- und Dr. ---. UNTER 
MITARBEIT VON H.J. BARTELS UNHD DIPL.-ING. F. BENESOVSKY metallwerk plansee

Springer. Wien.   1948    Ref. (22584)

.-

9,00 €

22584 Q

3 vols. (21,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

LAMA ARENAL, Juan Antonio de la. EMISION Y RECEPCION DE RADIO-ONDAS por --- (3 
VOLUMENES)

Tip. Martinez. Santander   1942    Ref. (52748)

.-

60,00 €

52748 Q

2 vols. con 268 p. en total. (27 cm) Enc. rustica.  Dibujos y graficos.

LAMBERTS, P.. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE (2 VOLUMENES)
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1964    Ref. (39181)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39181 Q

707 p. (24 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

LEFEVRE, Jean. L’AIR COMPRIME. TOME II. UTILISATION par ---.
Bailliere. Paris   1973    Ref. (38179)

.-

30,00 €

38179 Q

194 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec. Dibujos. Alguno desplegable.

LENSI, Mario. SOLDADURA Y CORTE OXIACETILENICOS
Rede. Barcelona   1965    Ref. (32622)

.-

18,00 €

32622 Q

206 p. (33 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografias color.

LLUCH I MOLINARI, Antoni; LORAN I BENAVENT, Gisela y PLAJA I MATEU, Antoni.. L’ EIX 
TRANSVERSAL DE CATALUNYA. PONTS I TUNELS: DIALEG DE LA TECNICA AMB EL PAISATGE.

Generalitat de Catalunya. Col.legi d’Enginyers de Camins, Canals i Ports. GISA.   2001    Ref. (18848)

Se adjunta un CD-rom.

.-

30,00 €

18848 Z

  Tela editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

LUCINI, M. (Ingeniero industrial). TERMODINAMICA APLICADA. (Con 86 figuras, 7 tablas numéricas,
6 diagramas entrópicos y numerosos ejercicios resueltos)

Editorial Labor   1940    Ref. (-6161)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p> Español 243 pp  Ingeniería. Física. Ciencias. Termodinámica

.-

7,00 €

QU- Q

  Tela editorial  Buen estado. Cubiertas y lomo sucios. Algo ajado

LUCINI, Manuel. (Ingeniero Industrial). LECCIONES SOBRE TEORIA DE LA MECANICA Y SUS 
APLICACIONES. (Con 390 figuras 160 ejercicios resueltos)

Editorial Labor   1942    Ref. (-7432)

<p>Con sello tampón anterior poseedor. Foto_Qu</p> Español 662 pp  Mecánica. Ingeniería Industrial. Física. Ciencias

.-

10,00 €

QU- V
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200 p. aprox. (27,5 cm) Enc. holandesa puntas. lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Anotaciones y subrayados de anterior 
propietario.

MALBRANT. M. E. . NOTES DU COURS DE STABILITÉ DES CONSTRUCTIONS professe par ---.
Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens   1959    Ref. (40194)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40194 Q

 17,50 cm X 23,50 cm Rústica editorial ilustrada

MARIN BONELL, M. y CUBERO CALVO, E. (Ingenieros de Telecomunicación). LA TELEVISION EN 20
LECCIONES

Marcombo   1969   5ª edición Ref. (-201)

<p>Foto_Qu</p>  235 pp  Televisión. Radio. Electrónica. Electricidad. Ingeniería

.-

12,00 €

QU- V

3 vols. 19 cm. Tela editorial Abundantes fotogr. bn y mapas desplegables.  Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

MARTIN ECHEVERRIA, L. . GEOGRAFIA DE ESPAÑA (3 VOLUMENES)
Labor. Barcelona   1928    Ref. (49187)

<p>Foto_Qu.</p>  447 pp Colección Manuales Técnicos Labor.  Mecánica. Ingeniería industrial. Física. Tecnica.

.-

18,00 €

49187 S

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

MARTIN ROMERO, J. ELECTRICIDAD
Edit. Ramón Sopena   1966   Edición Ilustrada Ref. (-5832)

<p>Colección Biblioteca Hispania Ilustrada. 436 figuras. Diversos esquemas a varias tintas. Profusión de tablas. Ejercicios prácticos</p>  962 pp Colección Biblioteca Hispania Ilustrada Electricidad. 
Electrónica. Ciencias. Física. Ingeniería

.-

12,00 €

QU- V

138 + 54 p. 4º menor (24 cm x 24) Enc. piel con sobrec. Dibujos color.

MARTIN, Juan. Fundamentos del color
Asoc. de Investigación de la Industria Gráfica. Bilbao   1974    Ref. (2218)

.-

24,00 €

2218 Z

196 p. (16 cm) Enc. cartoné.

MAYLIN, Antonio.. MANUALES SOLER. XX. LOS ABONOS INDUSTRIALES POR ---, INGENIERO 
AGRONOMO.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20127)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20127 Q

355 p. (28 cm) Rustica.

McLEAN and NELSON. THEORY AND PROBLEMS. ENGINEERING MECHANICS STATICS AND 
DYNAMICS. By ---. INCLUDING 460 solved problems. Completely solved in detail.

Schaum Pub. New York.   1962   2ª ed. Ref. (29489)

.-

18,00 €

29489 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Nombre anterior poseedor

MELENDO LUQUE, Domingo. Formación Profesional Industrial. DIBUJO INDUSTRIAL. Primero 
Aprendizaje

Ediciones Melendo Luque   1965   3ª edición Ref. (-6)

<p>Metal, Minera, Construcción, Textil, Madera y Automovilismo. Profusamente ilustrado en b/n. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  156 pp Metal, Minera, Construcción, Textil, Madera y 
Automovilismo Pedagogía. Dibujo técnico. Diseño. Ingeniería. Formación Profesional

.-

9,00 €

QU- V
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327 p  (26 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado

MENDIZÁBAL, Domingo. ESTUDIO DE UNA NUEVA CONSTRUCCIÓN PARA EL CÁLCULO DE 
TRAMOS METÁLICOS

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid   1925    Ref. (40600)

Anexo con planos de modelos de tramos metálicos para carreteras

.-

30,00 €

40600 Q

356 p. (24 cm)  Algunos dibujos e ilustraciones varias. Rasgadura en cubierta.

MICHEL, Andre. ACIERS A OUTILS par ---.
Dunod. Paris   1950    Ref. (38589)

.-

20,00 €

38589 Q

302 p. (26,5 cm) Enc. cartone. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en portada

MINETTE, Marcel. COURS DE MECANIQUE RATIONNELLE
Rodestra. Liége   1961    Ref. (40192)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

18,00 €

40192 Q

171 p. (24 cm) Rustica.

MIRO PLANS, Pedro. DETERMINACION DE ALTERACIONES QUIMICAS DE LA LANA.
Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales. Seccion Textil. Tarrasa.   1962    Ref. (29478)

.-

24,00 €

29478 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOORE, Walter J. (Profesor Química Universidad Indiana). QUIMICA FISICA. (2 Volúmenes)
Urmo SA de Ediciones   1978    Ref. (-5523)

<p>Con figuras, ilustraciones y fotografías en b/n. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  657 pp / 446 pp  Química. Ciencias. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORA PIRIS, Pedro. LA REAL FUNDICION DE BRONCES DE SEVILLA. Siglos XVI a XVIII
Escuela Superior de Ingenieros   1994    Ref. (-46)

<p>Con ilustraciones y fotografías en color y b/n. Foto_Qu</p>  283 pp  Historia. Ensayo. SevillaHistoria. Ensayo. Sevilla. Arquitectura. Ingeniería

.-

9,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado

MORRISON, Frank B. (Prof. Zootec. y Nutrición animal Univer. Cornell). ALIMENTOS Y 
ALIMENTACION DEL GANADO. Tomo I. Fundamentos de la Nutrición Animal. Productos 
Alimenticios

Unión Tipográfica Editorial Hispano Americana   1951    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  722 pp  Ingeniería agrónoma. Ganadería. Agronomía.

.-

14,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUÑOZ MERINO, Elias. (Coordinador). CIRCUITOS ELECTRONICOS, 9
s.e.   1980    Ref. (-53)

<p>Dentro de esta serie de textos sobre Circuitos Electrónicos, el presente volumen está dedicado a los CIRCUITOS DIGITALES INTEGRADOS. Foto_Qu</p>  531 pp  Electrónica. Ingeniería de 
telecomunicaciones. Informática. Física

.-

15,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial.  Buen Estado. Cortes tintados. Portada algo sucia.

MURANI, Oreste.. ONDAS HERTZIANAS Y TELEGRAFO SIN HILOS.
Adrían Romo Editor.   1905    Ref. (-35261)

<p>Foto_Qu.</p>  632 pp. Colección Manuales Romo. Ingeniería de telecomunicaciones. Técnica. Radio. Electrónica. Física. Electricidad.

.-

16,00 €

QU- V
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  Tela editorial ilustrada con dorados lomo  Buen Estado

MURANI, Orestes. TRATADO DE FISICA. Tomo II. OPTICA-ELECTRICIDAD
Gustavo Gili Editor   1924    Ref. (-401)

<p>Para los cursos de las Escuelas Técnicas Superiores y para los de ampliación. Foto_Qu</p> Español 900 pp  Ciencias. Física. Electricidad. Optica. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

 20,50 cm X 29 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

NOMBELA CANO, José Ramón y GARCIA GUERRA, Antonio. (Coordinadores). 
MICROPROCESADORES III. Notas del Segundo Seminario sobre Microprocesadores. SICUE-DPTO
DE ELECTRONICA

E. T. S. I. de Telecomunicación   1980   2ª edición Ref. (-6521)

<p>Foto_Qu.</p> Español   Ingeniería de Telecomunicaciones. Técnica. Informática. Electrónica

.-

15,00 €

QU- V

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

NONNAST, Robert. SOLDEO ELECTRICO MANUAL AL ARCO METALICO
Gráficas Summa   1966    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p>  331 pp  Ingeniería industrial. Soldadura. Manuales. Mecánica. Construcción

.-

15,00 €

QU- Q

159 p. (22 cm) Enc. cartoné Dibujos e ilustr. bn.

NOVO DE MIGUEL, Luciano. El yeso en la construcción
CEAC. Barcelona   1966    Ref. (2566)

.-

15,00 €

2566 Q

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

PAQUAY, M.H.. COURS DE THERMODYNAMIQUE professe par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1958    Ref. (40079)

Copia con tipografia de máquina de escribir. Incluye: “NOTES SUR LES CHAUDIERES A VAPEUR” (29 p.) y COURS DE CHAUFFAGE INDUSTRIEL, del mismo autor (79 p.)

.-

20,00 €

40079 Q

258 p. (20 cm) Enc. holandesa nueva  Restaurado.

PARELLADA Y GARCÍA, Antonio. Reglamentos para la instrucción técnica y trabajos relativos a los
puentes de circunstancias de las tropas de zapadores - minadores. 3er. libro, para uso del oficial.

Depósito Geográfico e Histórico del Ejército. Madrid   1929    Ref. (2463)

.-

19,00 €

2463 P

63 fichas con una muestra de tejido cada una. Apaisado (16x21 cm) Fichas en un bloc de dos anillas.  Contiene 63 muestras de tejidos, 
cada uno de ellos con su correspondiente croquis. Notas manuscritas, firma del alumno y sello de la escuela.

Particular. PRACTICAS DE TEORIA DE TEJIDOS
Escuela Tecnica de Ingenieros Industriales. Tarrasa   1966    Ref. (34629)

.-

60,00 €

34629 Q

  Tela editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor. Con algunas anotaciones a lápiz

PENROSE, H. E. y BOULDING, R. S. H. FUNDAMENTOS Y PRACTICA DEL RADAR
Aguilar   1957    Ref. (-131)

<p>Foto_Qu</p>  773 pp  Ingeniería de telecomunicaciones. Electrónica. Ciencia y Técnica. Radar. Radio

.-

20,00 €

QU- V
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234 p. (30 cm) Enc. guaflex.

PEPIO VINYALS, Montserrat. COMPATIBILIDAD DE COLORANTES ACIDOS SOBRE FIBRAS DE 
POLIAMIDA. TESIS PARA LA OBTENCION DEL GRADO DE DOCTOR INGENIERO POR DÑA. ---

Terrassa.   1980    Ref. (38773)

Copia autoedicion.

.-

25,00 €

38773 Q

Sin paginar. (30 cm) Enc. tela.

PEPIO VINYALS, Montserrat. PROYECTO DE UNA INDUSTRIA DE ACABADOS DE LANA
s.e. / s.l.   1970    Ref. (38772)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38772 Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Firma anterior poseedor.

PETIT, A. (Ingenieur Agronome). ELECTRICITE AGRICOLE. (Encyclopedie Agricole)
Librairie J.- B. Bailliere et Fils   1914    Ref. (-10)

<p>Con ilustraciones en b/n. Firma anterior poseedor</p>  489 pp  Idiomas. Francés. Electricidad. Ingeniería agrónoma. Agronomía.

.-

14,00 €

QU- V

541 p.+ indice. (22 cm) Enc. plastico con sobrec. Ilustraciones y dibujos bn.

POLUSHKIN, E.P.. DEFECTOS Y FALLOS DE LOS METALES SU ORIGEN Y ELIMINACION
Paraninfo. Madrid   1960    Ref. (38282)

.-

80,00 €

38282 Q

 21,50 cm X 12 cm. Rústica plástica.  Buen Estado.

PUBLISHERS DE MUIDERKRING N.V.-BUSSUM.. MANUAL DE CIRCUITOS INTEGRADOS.
Paraninfo.   1971    Ref. (-5251)

<p>Foto_Qu.</p>  170 pp. Colección IC Hand Book. Electrónica. Radio. Ingeniería. Electricidad.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas. Firmas anterior poseedor. Con algunos subrayados (escasos).

RAMOS FERNANDEZ, Francisco.. AGRICULTURA E INDUSTRIAS RURALES. Tercer Curso.
Ediciones Ruiz.   1961    Ref. (-41631)

<p>Foto_Qu.</p>  294 pp.  Agricultura. Pedagogía. Ingeniería agrónoma. Agronomía. Educación.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

REED, G. H.. REFRIGERACION. Manual práctico para mecánicos.
Editorial Acribia.   1987   1ª reimpresión. Ref. (-33381)

<p>Foto_Qu.</p>  283 pp.  Refrigeración. Mecánica. Coches. Automoción. Técnica. Ingeniería industrial.

.-

14,00 €

QU- V

IX+ 507 p. (20 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Ilustrada con 159 figuras. Firma ant. prop.

RIQUELME SANCHEZ, Manuel y MANICH OLIVA, Alberto. BLANQUEO DE FIBRAS TEXTILES por el
Dr. --- 3ª ed. ampliada y puesta al dia por ---.

Manuel Marin. Barcelona   1950    Ref. (29517)

FECHA APROX. Es el volumen segundo de la colección “Quimica aplicada a la industria textil”.

.-

20,00 €

29517 Q

499 p. + indice. (24 cm) Enc. tela.

RIUS MIRO, Antonio. INTRODUCCION A LA INGENIERIA QUIMICA por el Dr. D. ---.
Alfa. Madrid   1944    Ref. (39286)

.-

18,00 €

39286 Q
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364 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido

ROBINSON, James W.. PRINCIPIOS DE ANALISIS INSTRUMENTAL
Acribia. Zaragoza   1974    Ref. (39280)

.-

25,00 €

39280 Q

277 p. (24 cm) Rustica.

RODRIGUEZ DE ABAJO, F. Javier.. GEOMETRIA DESCRIPTIVA. TOMO IV. SISTEMA DE 
PERSPECTIVA CABALLERA.

Eva. Bilbao.   1964    Ref. (21870)

.-

12,00 €

21870 Q

  Encuadernación artesanal en holandesa tela con lomo en piel  Buen estado. Sellos tampón anterior poseedor.

RODRIGUEZ HERNANDEZ, Anselmo. 250 MODELOS DE CERRAJERIA
Ediciones Ceac   1974   15ª edición. Ref. (-141)

<p>Enciclopedia CEAC de Construcción. Profúsamente ilustrado en b/n. Sellos tampón anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  184 pp Enciclopedia CEAC de Construcción.  Ingeniería. Arquitectura. 
Cerrajería.Construcción

.-

6,00 €

QU- V

121 p. (21,5  cm) Enc. rustica Fotografias y graficos bn.

ROOS, A. . TECHNIQUE METALLOGRAPHIQUE. Preparation des surfaces metalliques pour 
micrographie et macrographie par ---.

Dunod.Paris   1960    Ref. (39142)

.-

20,00 €

39142 Q

308 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Graficos, ilustraciones bn, fotografias, desplegables Sello de anterior propietario

ROUSSEL, Joseph. L`AMATEUR DE T.S.F. par ---
Vuibert. Paris   1929    Ref. (51807)

.-

24,00 €

51807 Q

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

RUBIO SANJUAN, I.. ELEMENTOS DE HIDRAULICA GENERAL Y APLICADA CON MOTORES 
HIDRAULICOS.

Editorial Labor   1964   5ª edición. Ref. (-49272)

<p>Foto_Qu</p> Español 631 pp Publicaciones Técnicas Labor. Hidráulica. Ingeniería, Construcción.Arquitectura. Física. Motores. Mecánica.

.-

18,00 €

QU- Q

303 p. 8º (18 cm) Enc. tela plastificada.

s.a.. Aide-Mèmoire formulaire des utilisateurs de meules. Offert par NORTON, S.A.
NORTON. Paris.   0000    Ref. (7774)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

7774 Q

208 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotos, dibujos y gráficos en bn.

s.a.. Anales de la Asociación de antiguos alumnos del I. C. A. I. Estudios de ingeniería. Tomo XV, 
fascículo 3.

I. C. A. I. Madrid   1936    Ref. (8284)

Revista de artículos sobre aplicaciones industriales y tecnológicas.

.-

15,00 €

8284 Z

 21 cm X 28 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. DETALLES DE CONEXIONES PARA EDIFICIOS DE CONCRETO DE ELEMENTOS 
PRESFORZADOS PRECOLADOS

Instituto Mexicano del Cemento y del Concreto   1966    Ref. (-1211)

<p>Foto_Qu</p>    Ingeniería de la construcción. Arquitectura

.-

15,00 €

QU- V
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 21 cm X 27 cm. Tapa dura editorial ilustrada.

s.a.. ELECTRONIA+RADIO+TV. Tomo II. VALVULAS DE VACIO (I). ELECTROMERIA TEORICO-
PRACTICA (I).

Ediciones AFHA.   1976   17ª edición. Ref. (-5631)

<p>Método especialmente ideado para aprender por sí mismo. Foto_Qu.</p>  146 pp+71pp.   Electronica. Electrónica. Radio. Televisión. ingeniería. Manualidades. Electricidad.

.-

9,00 €

QU- V

100 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotog. color

s.a.. Ferrovial
Ferrovial. Madrid   1978    Ref. (3180)

Obras realizadas por la empresa: edificación, plantas industriales, silos, urbanizaciones, ferrocarriles, carreteras y autopistas, obras hidráulicas, pipelines, obras marítimas.

.-

15,00 €

3180 Q

999 p. (19 cm) Enc. tela. Dibujos. Deslucido

s.a.. HUTTE. DES INGENIEUS TASCHENBUCH II.
Berlin. Verlag von Wilhelm Ernst & Sohn. s.f.   0000    Ref. (21842)

Faltan la portada y primeras seis hojas.

.-

6,00 €

21842 Q

  Rustica.

s.a.. Revista: INSTITUTO DE INGENIEROS CIVILES DE ESPAÑA (Boletín) (1967 - 1972)
s.e.   1967 - 1972    Ref. (3734)

.-

5,00 €

3734 R

500 p. (aprox) (27 cm) Enc. muda holandesa puntas. Lomo en tela.  Firma anterior propietario

s.a.. TECHNOLOGIE DU SOUDAGE / SOUDAGE A LA FLAMME OXI-ACETYLENIQUE / SOUDAGE A 
L’ARC ELECTRIQUE / SOUDAGE PAR RESISTANCE / TECHNIQUES CONNEXES / PHYSIQUE ET 
METALLURGIE DU SOUDAGE / PROPIETES ET CONTROLE DES SOUDURES / DILATATION ET 
RETRAIT / CALCUL DES SOUDURES / REGLEMENTATION BELGE / MODIFICATIONS AUX 
PRESCRIPTIONS LEGALES CONCERNANT LE MARQUAGE DES BONBONNES DE GAZ.

s.e   1959    Ref. (40205)

Nº páginas aproximado.Volumen facticio con varios apuntes mecanografiados de asignaturas relaccionadas con la soldadura.

.-

20,00 €

40205 Q

XXVIII+ 663 p. +  láminas desplegables.  (21,5 cm) Enc. holandesa. Con 24 láminas desplegables al final.

SALNEUVE, J.-F.. COURS DE TOPOGRAPHIE ET DE GEODESIE par ---.
Librairie Militaire. Dumaine. Paris   1857    Ref. (49339)

.-

30,00 €

49339 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SANCHIS LLORCA, F. J. y MORALES LOZANO, A. PROGRAMACION CON EL LENGUAJE PASCAL
Paraninfo   1984    Ref. (-12531)

<p>Con subrayados a lápiz anterior poseedor. Foto_Qu</p> Español 363 pp  Pascal. Informática. Ingeniería. Programación

.-

6,00 €

QU- V

 22,50 cm X 29,50 cm Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

SCHÄFER, A. HIDRAULICA Y CONSTRUCCIONES HIDRAULICAS, con inclusión de nuevos 
conceptos teórico-prácticos

Editorial Labor   1959    Ref. (-13)

<p>Texto a doble columna.  Foto_Qu</p> Español 266 pp  Hidráulica. Ingeniería, Construcción.Arquitectura. Física

.-

18,00 €

QU- V
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654 p. (25 cm) Enc. tela editorial. 373 figures dans le texte.

SCHNABEL, C.. TRAITE THEORIQUE ET PRATIQUE DE METALLURGIE. Zinc - Cadmium - Mercure -
Bismuth - Etain - Antimoine - Arsenic - Nickel - Cobalt - Platine - Aluminium. par ---. Traduit de 
l’allemand par le Dr. L. Gautier.

Polytechnique Baudry et C. Paris.   1898    Ref. (29463)

.-

30,00 €

29463 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado. Firma anterior poseedor

SCHNEIDER, W. MANUAL PRACTICO DE DIBUJO TECNICO
Editorial Reverte   1966    Ref. (-71123)

<p>Foto_Qu</p>  345 pp  Dibujo técnico. Diseño. Pedagogía. Ingeniería. Arquitectura

.-

9,00 €

QU- V

367 p. (22 cm) Enc. tela con dorados.

SCHREIBER, Hermann. De la piragua al jet. La gran aventura de las comunicaciones mundiales
Caralt. Barcelona   1974    Ref. (1677)

.-

15,00 €

1677 A

  Tela editorial  Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

SERRAT Y BONASTRE, D. José. TECNOLOGIA MECANICA. Resumen de las conferencias dadas a 
los obreros pensionados al extranjero. Manuales Técnicos Labor

Edit. Labor   1960   8ª edición. Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  447 pp Colección Manuales Técnicos Labor.  Mecánica. Ingeniería industrial. Física. Tecnica.

.-

8,00 €

QU- Q

494 p. (25  cm) Enc. tela

SMET, Gerard de. LA PRATIQUE DES TRAITEMENTS THERMIQUES DES METAUX INDUSTRIELS par
---. Preface de G. Bouteiller.

Dunod.Paris   1963    Ref. (39121)

.-

20,00 €

39121 Q

431 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

SMILES, Samuel. VIDA DE JORGE STEPHENSON.
Sopena. Barcelona.   1920    Ref. (19037)

  Fecha aprox.

.-

15,00 €

19037 J

2617 p. (24 cm) Enc. plástico flexible. Dibujos. Muy buen estado.

SOLUZIONA.. FACTBOOK PREVENCION DE RIESGOS LABORALES EN LA CONSTRUCCION.
Thomson - Aranzadi. Navarra.   2003    Ref. (25544)

.-

16,00 €

25544 U

687 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela. con sobrec. fotogr. dibujos bn.

SOROA Y PINEDA, Jose María de. Construcciones Agrícolas. Ingeniería, Sanidad y Arquitectura.
Dossat. Madrid.   1948   5ª ed. Ref. (4668)

.-

24,00 €

4668 Q

4 vols. (26 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

SUSMANSCKY, Jose. 48 LECCIONES DE RADIO (4 VOLUMENES) Un nuevo sistema de enseñanza 
PARA LOS QUE DESEEN APRENDER RADIO DESDE LO MAS ELEMENTAL. Por el profesor ---.

Hobby. Buenos Aires   1955    Ref. (52739)

.-

100,00 €

52739 Q
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 17,50 cm X 25 cm. Rústica editorial.  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas. Nombre anterior poseedor.

TAIBO FERNANDEZ, Angel. (Ingeniero Industrial).. ELEMENTOS DE GEOMETRIA DESCRIPTIVA.
s.e.   1944   2ª edición corregida. Ref. (-24232)

<p>Foto_Qu.</p>  397 pp.  Ingeniería. Matemáticas. geometría. Dibujo técnico. Diseño.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial.  Buen Estado.

TOMEO, Dr. Mariano. (Químico del Instituto Forestal).. LAS RESINAS.
Salvat Editores.   1939   1ª edición. Ref. (-46121)

<p>Foto_Qu.</p>  527 pp. Colección Agrícola Salvat. Química. Ingeniería Agrónoma. Industria. Agronomía.

.-

18,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

TORRES SANCHEZ, Ricardo.. TECNOLOGIA INDUSTRIAL Y AGRICOLA. (2 Volúmenes).
Editora Latina.   1966    Ref. (-2322)

"<p>Volumen I: ""INDUSTRIAL"". Volumen II: ""AGRICULTURA Y ZOOTECNIA"". El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu.</p>  168 pp/235 pp.  Agronomía. Ingeniería agrónoma. Agricultura. 
Ganadería."

.-

15,00 €

QU- V

37 p. + ilustraciones (25 cm) Rustica. Anexo con abundantes fotografías bn y planos desplegables. Restaurado

TORROJA, José María. Topografía moderna. La estereofotogrametría en 1915
Ramona Velasco, Vda. de Prudencio Pérez   1916    Ref. (1338)

Conferencia dada por el Doctor en ciencias, ingeniero de caminos, canales y puertos e ingeniero geógrafo Don ---  en el Instituto de Ingenieros Civiles de Madrid, el 21 de mayo de 1915.

.-

19,00 €

1338 S

282 p. (21,5 cm) Enc. tela. Dibujos que acompañan las explicaciones teóricas

TUÑÓN DE LARA, Mateo. LECCIONES DE GEOMETRÍA por ---
F. Berrano. Toledo   1906   Primera edicion . Ref. (40282)

Autor: Inspector general del Cuerpo Nacional de Ingenieros Agrónomos y Catedrático numerario del Instituto del Cardenal Cisneros

.-

18,00 €

40282 Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

TURPAIN, Alberto. (Profesor Facultad Ciencias de Poitiers). TRATADO TEORICO-PRACTICO DE 
FISICA. (2 Volúmenes)

Casa Editorial Araluce   1931    Ref. (-411)

<p>Volumen I: Conocimientos Preliminares. Gravedad. Estática de los Fluídos. Calor. Trabajo y Energía. Optica Geométrica. Vibraciones. Volumen II: Acústica. Optica Física. Electricidad. 
Meteorología. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  737 pp/ 751 pp  Física. Ciencias. Ingeniería

.-

28,00 €

QU- V

330 p. (25 cm) Enc. tela. Con sobrec.

VALERO CALVETE, Javier. TRANSPORTES URBANOS.
Dossat-Typsa. Madrid.   1970    Ref. (16389)

.-

16,00 €

16389 Z

183 p. (21 cm) Enc. holandesa piel. Profusamente ilustrado con láminas y dibujos bn. Sello ant prop.

VENTOU-DUCLAUX, L.. L´AVIATION EXPLIQUEE.
Louis Vivien. Paris.   1909    Ref. (19147)

Ouvrage de Vulgarisation. Renfemant. Un Dictionnaire des Termes. Couramment employés en aviation.

.-

90,00 €

19147 Q

 11,50 cm X 17 cm. Tela editorial con sobrecubierta.  Buen Etado. Cubiertas algo sucias. Firma anterior poseedor.

WITTKE, Dr. Ing. Heinz.. VADEMECUM DEL TOPOGRAFO.
Editorial Gustavo Gili.   1954    Ref. (-57412)

<p>Foto_Qu.</p>  332 pp.  Topografía. Ingeniería de caminos. Matemáticas.

.-

12,00 €

QU- V
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  Rústica editorial  Buen Estado

WITZ, Aimé. (Ingenieur des Arts et Manufactures). THERMODYNAMIQUE A L´USAGE DES 
INGENIEURS

Gauthier-Villars et c. Editeurs   1924   Quqtrieme Edition revue et corrigee Ref. (-19)

<p>Foto_Qu</p>  333 pp  Idiomas. Física. Ciencias. Ingeniería. Idiomas

.-

12,00 €

QU- Q
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